
RPP 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Kelompok/ Semester : A / II 

Tema   : Kebutuhanku 

Sub Tema  : Pakaian  

Alokasi Waktu : 15 Menit 

Alat dan Bahan :- Kemeja 

   - Kancing Baju 

- Lem 

- Gambar Baju 

 

         TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Menghargai diri sendiri, orang lain, 

dan lingkungan sekitar sebagai rasa 

syukur kepada Tuhan Yang maha 

Esa ( NAM 1.2) 

2. Mengenal anggota tubuh, fungsi, 

dan gerakannya untuk 

pengembangan motorik kasar dan 

motorik halus ( FM 3,3-4,3 ) 

3. Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap ingin tahu  

( Kog 2.2) 

4. Mengetahui cara memecahkan 

masalah sehari-hari dan berperilaku 

kreatif ( Kog 3.5 – 4.5 ) 

5. Mengenal keaksaraan awal melalui  

Bermain ( Bahasa 3.12-4.12) 

6. Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap taat terhadap 

aturan sehari-hari untuk melatih 

kedisiplinan (Sosem 2.6 ) 

7. Memiliki perilaku yang 

mencerminkan kemandirian( Sosem 

2.8 ) 

8. Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap tanggung 

jawab ( Sosem 2.12) 

9. Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap estetis 

 ( Seni 2.4) 

 

KANAK – KANAK HARAPAN  
( Balai RW 05) 

Jl. Cantian Tengah Gg I  

Kec. Simokerto – Kota Surabaya 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. Pembukaan ( 3 menit ) 

 Berdoa dan salam ( circle area ) 

 Absensi 

 Gerak dan lagu “lagu lingkaran “ 

 

II.  Kegiatan Inti (10 menit ) 

Kegiatan I : Berhitung sesuai kesepakatan kelompok 

ada yang menunjukan angka dengan jari, 

menunjuk angka dengan tepuk, 

menunjukan angka dengan banyak benda 

Kegiatan II : Penjelasan  tentang kemeja dan memakai 

kemeja dengan memasang kancing sendiri 

Kegiatan III : Memasang kancing pada gambar baju dan 

menghitungnya serta mencari angka yang 

sesuai dengan  jumlah kancing. 

 

III. Penutup ( 2 menit ) 

 Recalling Kegiatan pembelajara hari ini 

 Memberikan Rewad berupa stiker bintang pada anak 

yang mengikuti  dan menaati peraturan kelas hari ini 

Rewad berupa pita yang bergambar logo sekolah untuk 

siswa yang menaati peraturan dan beerja untuk 

memotivasi siswa agar lebih baik lagi. 

 Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran esok 

hari 

 Berdoa setelah belajar , salam, pulang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

      Program          
Pengembangan 

BB    MB  BSH  BSB Indikator KD 

  Nilai Agama dan Moral          1.2             Menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa  
                                                                         syukur kepada Tuhan Yang maha Esa        

  Fisik Motorik                        3.3-3.4          Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan  
                                                                         motorik kasar dan motorik halus maha Esa 

  Kognitif                                      2.2             Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 
                    3.5 – 4.5        Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif 

  Bahasa                                  3.12 -4.12     Mengenal keaksaraan awal melalui Bermain 

  Sosial Emosional                      2.6             Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan sehari- 
                                                                         hari untuk melatih kedisiplinan 
                                                      2.8             Mengenal keaksaraan awal melalui Bermain 
                                                      2.12           Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab 
 

  Seni                                             2.4            Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap estetis 


